[MTPUIIPEMA 3A IPYTU IIMCMEHU 3AIATAK-3ATALIN 3A BEXXBABE-8. PA3PE/]
[NPU3MA

1.Onpeny noBpIMHY U 3alpEMUHY KOLKE CTpaHULE 4cm.

2. Oapenu MOBPIIMHY U 3alpPEeMUHY KBaJpa udje cy CTpaHulle 3cm,5cm,8cm.

3. Onpenu P u V npaBuiHe TpocTpaHe Mpu3Me 4ja j€ OCHOBHA UBUIIA0b CM, a BUCHHA 8 CM.

4. Onpenu P u V npaBuiiHe 4eTBOPOCTPaHE MPU3ME YHja jeé OCHOBHA MBHUIIA SCM, & BUCHHA
10cm.

5. Onpenu P u V mpaBuiiHe mecTocTpane Mpu3Me uija jeé OCHOBHA MBHUIA 12¢M, a BUCHHA
4em.

6. Ompenu P u V npasriiHe 4eTBOpPOCTpaHE MPU3ME UHja je TTOBPIIHHA OCHOBE 36¢M’, a
BrucuHa 10cMm.
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7. Ogpenu P u V npaBuiiHE 4€TBOPOCTPAHE IPU3ME UH]a j€ OBpIIMHA oMoTaya 60cMm”, a
BHCHHA 5CM.

8. Onpenu P i V mpaBuiIHe 4eTBOPOCTPAHE MPH3ME UHja je MOBPIIMHA OCHOBE 36¢M’, a
nujaronana 6o4yHe crpane 10cMm.

9.0xapenu P u V npaBuiHe TpocTpaHe nMpu3Me yuja j€ MOBPIINHA OCHOBE 36v/3cM’, a BucuHa
Scm.

10. Ozpenu P u V npaBuiiHe mecTocTpane IpU3Me 4Hja je MoBpIIrHa ocHOBe 36v/3cm?, a
BUCHHA 12¢cMm.

11.0apenu P u V npaBuiiHe TpocTpaHe IpHU3Me urja je MoBpIInHa ocHoBe 24+/3cM’, a
MOBpIKHA OMoTa4a 192¢cm’.
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12. Onapenu noBpUIMHY NMPABUIIHE TPOCTPAHE IPU3ME AKO J€ IeHA 3aIpeMHUHA 64+/3cm’ 1
HECHA BUCHHA 4CM.

13. Oapenu 3anpeMuHy IpaBUIIHE IIECTOCTPAaHE MPU3ME aKO j€ MOBPIIMHA BbeHe 0ase

24+/3cM’, a oBpIIMHA jenHe G0UHE cTpaHe 32¢M .

14. Ozpen MOBPIIKHY PABHIIHE YeTBOPOCTPAHE MPU3ME, AKO je heHa 3ampeMuna 150cm’, a
BHCHHA TPU3ME je 6 CM.

15. Oxpean MOBPIIKHY PABHIHE TPOCTPAHE MPU3ME YUjH je OMOTad moBpirHe 150cM” n
ICHA OCHOBHIIA j& SCM.



JIMHEAPHE HEJEAHAYMHE CA JEJIHOM HEIIO3HATOM

1.Pemmu HejeqHAUYMHE U HAMMMIIM CKYII PEIIeHkha U HALPTa] peliekhe Ha OpOjeBHO] MPaBoj:
) x+2 < -5

2) —x+2 > 2+2x

3) 5x-6-(2xt3) < -x+12

4) -7x-2(5-x) = 7-3x
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8) (x+1)* — 5x+3 < x™+7x

9) y*+5 -3y > y* -1
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10)

. . . x+3  x-1
2. Koju npupoHu 6pojeBH Cy pelliehe HejeTHaYnHE S + ES = -29

) . . 2x+1 1—-x
3. 3a koje 1ene Opojese je u3pas 3 4 YMaBpPEIHOCT Maky O -27?

2x+1 X
—1— E uMa BpeHoCT He Behy o -37?

4. 3a Koje BpeAHOCTH IIeIX OpojeBa u3pas

x+1
5. 3a Koje BpeHOCTH 11eNuX OpojeBa u3pas e T2+ 3X , ©Ma BpeIaHOCT He Behy o -3?
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